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ROO.0002.14.2015.RG    

 

Protokół Nr XIV /2015 

z sesji Rady Gminy Kwilcz 

odbytej w dniu 10 listopada 2015 r.  

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Kwilczu 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik otworzył o godz. 14
00

 XIV Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał przybyłych gości: 

 Wójta Gminy  – p. Stanisława Mannka, 

 Zastępca Wójta – p. Anna Korpik 

 Sekretarza Gminy – p. Daniela Kozubowskiego, 

 Skarbnika Gminy – p. Renatę Sokółka, 

 Radcę prawnego – p. Małgorzatę Jagodzińską 

 Dyrektora ZS – Jacek Rosiak 

 Doradcę senatora Libickiego – Wojciecha Waśkowiak 

 pracowników Urzędu 

 sołtysów oraz radnych 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia: 10 radnych, 

nieobecni radni: p. Karol Maligłówka, p. Renata Mizera, p. Marlena Królak, p. Maria Plewa 

i p. Jolanta Syk; zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy była władna 

do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków). 

 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XIII sesji był dostępny na 

stronie internetowej, w biurze Rady Gminy oraz przesłany drogą mailową. Został on 

sprawdzony i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającą p. Jolantę Syk, zapytał czy radni 

wnoszą uwagi do treści protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół z XIII sesji przyjęto przez aklamację. 

 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad 

Przewodniczący powierzył radnemu Dariuszowi Prętkiemu. 

Kontynuując Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik powiedział,  

że przesłany porządek obrad wraz z zaproszeniem nie uległy zmianie. 

Porządek sesji 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu XIII sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania  

      uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

-  ustalenia stawek opłaty miejscowej oraz zasad i sposobu jej poboru; 

-  ustalenia stawek podatku od nieruchomości i zwolnień z podatku od nieruchomości. 
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-  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

-  ustalenia wysokości opłaty targowej oraz zasad i sposobu jej poboru. 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2016 rok”. 

-  zmiany Uchwały Nr XVIII/129/04 Rady Gminy Kwilcz w sprawie szczegółowych zasad 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 

szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat jak również tryb ich 

pobierania 

6.  Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

7.  Wolne wnioski i informacje. 

8.  Sprawy organizacyjne i bieżące Rady.       

9.  Zakończenie obrad.  

Porządek sesji przyjęto jednogłośnie. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Zastępca Wójta odczytał sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

W trakcie przedstawiania sprawozdania na obrady przyszła p. Syk, obecnych 11 radnych. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku przewodniczący rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.  

- podpisał uchwały podjęte na poprzedniej sesji, protokół z sesji i wspólnego posiedzenia 

komisji 

- zestawienie diet radnych 

- zwołał wspólne posiedzenie komisji oraz sesję 

- polecił przesłać radnym dodatkowe materiały – sprawozdania z działalności GKRPA 

i współpracy z organizacjami pozarządowymi.  

Na sesje przybyła p. Mizera, obecnych 12 radnych. 

Zapytanie do sprawozdania wójta: 

- czego dotyczyło spotkanie wójtów i burmistrzów w sprawie linii kolejowej Rokietnica- 

Pniewy –Międzychód. 

Wójt odpowiedział, iż w związku z otrzymaną informacją o likwidacji linii kolejowej 

wójtowie i burmistrzowie spotkali się w celu omówienia kwestii pozostawienia pewnych 

elementów linii dla potrzeb samorządów. 

Innych pytań do sprawozdania nie było. 

 

ad.5 Podjęcie uchwał w sprawie: 

-  ustalenia stawek opłaty miejscowej oraz zasad i sposobu jej poboru; 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XIV/87/2015 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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-  ustalenia stawek podatku od nieruchomości i zwolnień z podatku od nieruchomości. 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał glosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XIV/88/2015 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Wyszła radna Dziuba pozostało 11 radnych. 

 

-  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał glosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XIV/89/2015 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Na posiedzenie wróciła radna Dziuba obecnych 12 radnych. 

 

-  ustalenia wysokości opłaty targowej oraz zasad i sposobu jej poboru. 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał glosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XIV/90/2015 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2016 rok”. 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał glosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 7 radnych, 0 przeciwnych i 5 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XIV/91/2015 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

-  zmiany Uchwały Nr XVIII/129/04 Rady Gminy Kwilcz w sprawie szczegółowych zasad 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 

szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat jak również tryb ich 

pobierania 

Uwag do projektu nie wniesiono. Komisja wspólna projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał glosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XIV/92/2015 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
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ad. 6 

Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

p. Halasz zapytał, kiedy powołuje się komisje i ogłasza konkurs na realizacje zadań własnych 

gminy przez organizacje pozarządowe. 

p. Prętki czy można zmienić regulamin konkursu i czy mogą do niego przystąpić inne 

stowarzyszenia niż kluby sportowe. 

p. Kozubowski odpowiedział, że komisja powoływana jest zgodnie z zapisami uchwały po 

uchwaleniu budżetu gminy dotychczas odbywało się na to na przełomie stycznia i lutego. 

W chwili uchwalania budżetu radni mogą wskazać zadania, które mają być realizowane 

w ramach konkursu. Regulamin przygotowuje się zgodnie z założeniami konkursowymi. 

 

ad.7. 

W tym punkcie przewodniczący odczytał: 

-  pismo- podziękowanie posła Chmielewskiego Stanisława Marcina za współprace, 

- zaproszenie Samorządu Gminy Sieraków na zawody Samorządowców Powiatu 

Międzychodzkiego w Kręgle Klasyczne, które odbędą się 21 listopada br. o godz. 16 

w kręgielni w Sierakowie. 

Przewodniczący rady na ręce doradcy senatora Libickiego złożył gratulacje wyboru na 

senatora VII kadencji. Pan Waśkowiak w imieniu senatora podziękował za otwartość, 

życzliwość i współpracę. 

 

ad.8. Sprawy organizacyjne i bieżące rady.     

Kolejną sesję rady przewodniczącą zaplanował na 8 grudnia 2015 r.  

Wójt poinformowało, że być może zajdzie potrzeba wcześniejszego zwołania sesji ze 

względu na budżet szkół. 

 

p. Dziuba poinformowała, że posiedzenie komisji samorządowo oświatowej odbędzie się 

24 listopada br, o godz. 15 
30

. 

Przewodniczący zaprosił wszystkich obecnych na wieczornicę do SP w Luboszu w dniu 

dzisiejszym na godz. 18 
00 

obchody święta Niepodległości w Kwilczu w dniu 11 listopada 

oraz Święto św. Marcina do Kurnatowic. 

 

ad. 10.  Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 14
40

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i zamknął XIV sesję Rady Gminy Kwilcz.  

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

/-/Grażyna Piątkowska               /-/Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

/-/Dariusz Prętki 

 


